#### 长春市"爱鸟周"主题宣传活动举行

# 小朋友们纷纷表示要爱鸟护鸟

主办的"爱鸟周"主题宣传活动,在 长春动植物公园举行。活动中工作 人员通过设置宣传展板、现场讲解 等方式,向广大市民游客介绍了长 春市各种常见鸟类,并讲解保护野 生动植物的重要意义,现场活动气 気执列

现场宣传展板上展示了长春市 常见的野生鸟类,如短耳鸮、白鹤、 燕隼、绿头鸭等,通过图片和文字详 细介绍,让市民游客对这些鸟类有 了更加直观的了解。一些宣传展板 上,还展示了长春市野生动物收容 救护成果,包括成功救助受伤的东 方白鹳、虎斑地鸫等

现场宣传展板吸引了不少市民 游客参观,包括幼儿园的小朋友们。 '大家看,这是猫头鹰,我们是不是要 保护它们,如果受伤了我们是不是还 要帮助它们!"现场工作人员仔细向 小朋友们讲解着,在看到这些可爱的 鸟儿后,小朋友们也是异口同声地 说,"我们要爱护它们!"

"我最喜欢的就是啄木鸟了,它



小朋友们认真看着听着 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

不但长得好看,而且还能给大树'治 病'! 鸟儿是我们的好朋友,我一定 会好好爱护保护它们!"现场一名小 朋友说。

据了解,长春市开展"爱鸟周"主 题宣传教育活动,就是为了普及鸟类 知识,传播爱鸟护鸟、保护野生动物 的理念,激发广大市民特别是青少年

爱鸟护鸟、保护野生动物的热情,增 强全社会保护野生动物意识。

目前,长春动植物公园内也已 设立野生动物收容救助站,加大对 受伤野生动物,特别是对受伤鸟类 的收容救助。市民如有线索,可拨 打0431-85673752。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 长春经开区交通安全委员会 开展联合执法专项整治行动

4月24日上午9时,长春 经开区交通安全委员会联合 区城管局,市场监督局,花园 派出所、兴隆山派出所、东方 街道、兴隆山镇政府在经开 辖区内开展了大规模的联合 执法行动。

行动中对长吉南线多家 大货车改装厂和兴隆山镇爱 玛电动车行、甄好台铃电动 车行进行了监督检查,对企 业门前违规停车,三、四轮电 动车违法生产销售乱象,货 运车辆非法改装等进行了检 查,检查中,发现大货车违法 加高行为2起,占用长吉南线 公路修车1起,三、四轮电动

车行销售违规电瓶1起。交 安委对以上情况责令现场改 正,并下达了整改通知书。

下一步,经开区交通安 全委员会将持续强化对货车 非法生产、改装和维修,三 四轮电动车未取得生产、销 售许可并流入市场等违法行 为进行监督检查,并从严查 处货车"大吨小标"、非法改 装等行为。从严曝光严重违 法违规生产、销售、维修企 业,严厉打击非法改装"黑窝 点",并将违法生产、销售三 轮车、四轮车企业违法违规 记录纳入企业信用管理。

城市晚报全媒体记者 王跃

#### 民警帮忙破解老人家停水"秘密"

近日,长春市公安局朝 阳区分局清和街派出所民警 陈家民在辖区居民群进行反 诈宣传时,发现小区的居民 崔大娘在群内咨询大家是否 家里都停水了。看到这条信 息,民警主动联系了崔大娘。

电话中,崔大娘称自己 独自居住,近几日在没有诵 知停水的情况下,自己家经 常会没水,刚开始她也没有 在意 但是持续了好几天都 发生这样的情况,崔大娘不 知道是自己家的问题还是整 栋楼都出现了问题。

民警了解到情况后,询 问了社区最近是否有停水或 者管道维修的情况,得到了 否定的答复后,民警前往小 区实地走访调查。崔大娘向 民警反映,水管的自来水水 流很小,而且时有时无。民 警观察后,判断此类情况不 像是因集中供水故障产生 的,干是联系社区询问该小

区的供水总阀位置,得知供 水总阀在一楼的居民家中, 民警前往该居民家中询问情 况,民警破解了崔大娘家停 水的"秘密"

原来,一楼的住户是刚搬 过来的一家三口,孩子刚上小 学,孩子搬到新家以后非常好 奇,发现了供水总阀的阀门, 就喜欢开闭阀门玩乐,家长没 想到这个阀门会影响楼上的 供水就没有理会,当民警上门 询问的时候,家长一下子就想 到了有可能是孩子调皮造成 这个情况,赶快将阀门打开, 并向民警表示歉意。

民警回到楼上,确认了 崔大娘家中供水恢复正常 后,告诉其以后如果遇到问 题可以随时拨打自己的电 话。崔大娘激动地对民警 "我真的不知道如何感谢 你,不忙的时候你多来大娘 家坐一坐!"

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 顾客"跑单"急坏旅店老板 民警及时帮追回

近日,长春市公安局宽 城区分局东广场派出所民警 帮助辖区旅店找到未结账的 房客,成功追回房款避免损 失,获得诚挚感谢。

近日,东广场派出所接到 辖区内旅店老板盛某求助称, 上午有一位顾客没有付房款 就走了,请求派出所帮助寻找 该顾客。接警后,民警黄星 翰、杜文竹迅速到达现场。经 了解,该顾客是前一天晚上人 住的,当天早上匆忙离开后 直未归,房款也没有结算。

民警苗星翰查找到该顾 客在旅店登记的身份信息. 通过信息研判获悉了其联系 方式。民警立即通过电话与 该顾客联系,起初对方不接 电话,民警通过信息表明警 察身份,对方这才接起民警 的电话,通过沟通该顾客用 微信将房款转给了盛某。看 到收款信息,盛某激动地对 民警说:"民警同志办案神 速,这么快就找了回来,真是 太感谢你们了

城市晚报全媒体记者 吕闯

抚老人的隹急情绪, 立即调取

## 老人电瓶车"丢失" 民警帮找到

近日,长春市公安局宽 城区分局西广场派出所民警 及时帮助群众寻回"丢失"的 电瓶车,获得诚挚感谢。

西广场派出所接到老人 孟某报警求助称,自己停放在 楼道里的电瓶车不见了,请求 民警帮助找寻。接到求助后, 民警殷耀斌立即赶到现场 询问得知,老人上午外出办 事,回来后把电瓶车锁在家门 口,再次出门时,电瓶车却不 见了踪影。

得知此情况,民警耐心安

小区周边监控,发现老人推车 乘电梯前往八楼而并非其居 住的四楼。民警立即前往八 楼找回了老人"消失"的电瓶 车。这时老人才回忆起,回家 时先乘坐电梯去了朋友家,结 果就将电瓶车遗忘在了朋友 家门前,老人不好意思地对民 警说道:"怪我一时糊涂记错 了位置,还麻烦民警同志跑一 趟,这么耐心地帮我寻找,太 让我感动了,谢谢小伙子!

城市晚报全媒体记者 吕闯

弘扬拥军传统 传承红色精神

# 吉林省河南商会开展慰问老兵活动

4月26日上午,吉林省河南 商会满载慰问品的货车抵达吉林 省第一荣复军人医院(公主岭 市),在五一劳动节即将到来之 际,向这些可敬的军人致以崇高 敬意,感谢他们为国家和人民作 出的贡献。

慰问品质优量大,有生态大米2 吨、面粉2吨、豆油100桶。

活动现场,吉林省第一荣复军人 医院(公主岭市)负责人及吉林省河 南商会会长李万升分别致词,抗美援 朝老兵代表进行爱国主义教育。

李万升说,弘扬拥军传统,传承 红色精神,是吉林省河南商会自 身精神文明建设的重要组成部 分,也是为营造全社会尊崇军人、 尊重退役军人的氛围尽一份力。 商会每年都会举办1-2次爱国主 义主题及社会公益主题活动,以 此提升会员的爱国情怀和人文精 神,并加深会员间的相互了解和情



吉林省河南商会慰问老兵 城市晚报全媒体记者 杜兆云 摄

李万升表示,商会今后会一如 既往地关心困难退役军人的生活, 时刻把他们的冷暖挂在心头,真心 实意地为他们解决实际困难。与此 同时,商会在本年度工作中也将加 大招商引资力度,为吉林省的经济 建设贡献商会的力量

城市晚报全媒体记者 杜兆云

春暖花开,万物竞发。在长春 市朝阳区繁荣路、前进大街两侧,连 绵的李子花竞相绽放,一簇簇白色 的花朵在绿叶的映衬下格外赏心悦 目,吸引不少游客、市民纷纷驻足打

卡拍照 "很好看,雪白的李子花装饰着 一棵李子树,今年春天气温偏低, 李子花开得晚了些,但是依然很惊 艳!"喜欢赏花的市民赵女士对李子 花情有独钟,格外偏爱。徜徉在李 子花从中,只见在虬曲的枝条上,雪



李子花开如霜如雪 满眼的白色李子花, 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

白的小花朵密密麻麻,一簇簇一串 串地静静地开放着。有的低垂着脸 颊. 羞涩地藏在树冠之下; 有的挺直 了花枝直冲蓝天,骄傲地冲着你微 笑;有的却像调皮的孩子,躲在茂密 的枝条之间,默默看着你,满眼的白 色纯洁得让人陶醉。

李子为开花亚乔木,花色青白、 花量大、花朵密集,观赏效果好,花 瓣随风飞舞,落英缤纷。赏花时间: 四月中旬、下旬。长春城区内的赏 花地点:南湖公园、长春公园、友谊 公园、华新街、前进大街、锦湖大路。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪